
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, 

teve início a quingentésima quinquagésima nona Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. 

Após dar inicio, Presidente iniciou a Sessão Solene de Posse da Câmara Mirim. Dando 

continuidade a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos Vereadores que 

se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo solicitou ao Secretário a leitura do Veto ao Projeto Lei 01/2018, de autoria do 

executivo, o qual segue tramitando na Casa. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura do Projeto de Lei 16/2018, de autoria do Executivo que abre crédito suplementar no valor 

R$275.033,83 sendo que o projeto segue tramitando na Casa. Dando continuidade a Presidente 

solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei n°05/2018 de autoria do Legislativo, o qual 

altera a lei n° 2176, de 03 de Julho de 2007 e cria cargo no quadro de cargos e funções públicas 

da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano, foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do Pedido de 

Informação n° 011/2018 de autoria da Vereadora Adriane Almeida de Souza, que solicita que 

seja encaminhada à Casa copia do contrato entre o município de Dom Feliciano e Cristian de 

Souza e Silva ME, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

a Presidente solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°08/2018 de autoria do Vereador 

Professor Cacau, solicita que o Executivo revogue a Lei n° 2.990, de 02/07/2013, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao secretário 

a leitura da Indicação n° 09/2018 de autoria do Vereador Tiago André Szortyka, solicita que o 

Executivo proponha a alteração do Art. 234, da Lei Municipal N°702, de 30/03/1990, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Vereador Professor Cacau 

solicitou adiação do Projeto de Lei n°013/2018 que segue tramitando na Casa. Após o intervalo 

regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, todo o público presente, aos ouvintes das rádios e a quem nos 

acompanha pelo facebook. Prosseguindo agradeceu pelo encontro de páscoa realizado no 

faxinal, comentou sobre alguns acontecimentos na pasta da Secretaria da Educação, parabenizou 

o Assessor Lucas pela realização dos vídeos feitos sobre a Rua dos Imigrantes, finalizou falando 

sobre as atribuições do cargo do Vice Prefeito. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo iniciou falando da criação do Centro Disciplinar de 

Educação Inclusiva, comentou também sobre a posse da Câmara Mirim, falou também sobre  as 

emendas parlamentares que estão sendo encaminhados para Dom Feliciano, finalizou 

comentando sobre suas visitas no interior. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio 

São José. Prosseguindo desejou um Feliz Pascoa a todos, parabenizou os que assumiram a 

Câmara Mirim, também fez comentários sobre os médicos que estão no município, finalizou 

desejando uma Boa Noite a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração 

e Radio São Jose. Prosseguindo fez comentários sobre últimos acontecimentos na Casa, fez 

comentários sobre os transportes escolares, comentou sobre a Rua dos Imigrantes sobre a obra 



estar parada. Finalizou comentando sobre o aumento das diárias dos vereadores. Vereador 

Professor Cacau: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e 

ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo comentou sobre a posse dos 

vereadores mirim, fez comentários sobre a emenda ao projeto lei da seleção. Finalizou 

comentando sobre o concurso. Vereador Tiago André Szortyka: Iniciou saudando a Presidente e 

colegas Vereadores, ouvintes da Radio Integração e Radio São José e demais presentes. 

Prosseguindo fez comentários sobre a emenda ao projeto de lei da seleção, comentou sobre a 

criação do Centro de Apoio a Criança Especial. Finalizou comentando sobre as emendas 

parlamentares que estão sendo repassada para Dom Feliciano. Vereador Darlei Iaroszewski: 

Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo fez comentários sobre o que é ser vereador, 

comentou sobre o estudo da FEE (Fundação de Educação e Estatística) sendo que o município 

esta em último lugar em Educação e renda. Finalizou parabenizando o prefeito pela conquista 

dos médicos para os ESF. Ato contínuo, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada na data de dezesseis  de abril de dois mil e dezoito às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 

da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e 

pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, dois de abril dois mil e dezoito.  
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